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ITS Dental College, Hospital & Research
Centre, Greater Noida

235 responses
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Students Feedback on Curriculum / Syllabus



Email Id:

235 responses

bhavneet_bds19_23_gn@its.edu.in
mahaktayal_bds19_23_gn@its.edu.in
bengia_bds19_23_gn@its.edu.in
anuska2022@its.edu.in
aditi2020@its.edu.in
anuprash2023@its.edu.in
Tanya_bds19_23_gn@its.edu.in
Harshchauhan2021@its.edu.in
anshimodi68@gmail.com
ritesh2021@its.edu.in
markio2021@its.edu.in
anushka2021@its.edu.in
anushka_bds19_23_gn@its.edu.in
kirti_bds19_23_gn@its.edu.in
mansi_bds19_23_gn@its.edu.in
trishit_bds19_23_gn@its.edu.in
nishantbharti2022@its.edu.in
iqra2021@its.edu.in
shivansh2022@its.edu.in

Himani2021@its.edu.in



arghadip_bds19_23_gn@its.edu.in
hajaresushil2023@its.edu.in
harshitaj2020@its.edu.in
afiyahnaaz1@gmail
pulkitc2020@its.edu.in
ayushsuman2022@its.edu.in
janviroy1l40@gmail.com
alishar2020@its.edu.in
ishatrinahazarikabds18gn@its.edu.in
pavneet2023@its.edu.in
Shivangi2023@its.edu in
pujak2020@its.edu.in
Meetajuneja333@gmail.com
saurav2021@its.edu.in
afiyah2021@its.edu.in
ankit_bds19_23_gn@its.edu.in
ayushi2021@its.edu.in
vishnu_bds19_23_gn@its.edu.in
| nisha2021@its.edu.in
aprajita2021@its.edu.in
nischal2021@its.edu.un

samrat2021@its.edu.in



harshvardhan2021@its.edu.com
shayaan2021@its.edu.in
rishita2021@its.edu.in
sofia2021@its.edu.in
hatnengpihoi2021@its.edu.in
imraan2022@its.edu.in
suman.bds17.gn@its.edu.in
richa2021@its.edu.in
Shilpi202@its.edu.in
akansha2021 @its.edu.iﬁ
shaguftap2020@its.edu.in
Sugandhsxn@gmail.com
richask2020@its.edu.in
ananyas2020@its.edu.in
saumyapriyabds18gn@its.edu.in
Utsavg2020@its.edu.in
soumyakashyapbds18gn@its.edu.in
manish2023@its.edu.in
shakshi_bds19_23_ gn@its.edu.in
shivanich_bds19_23_gn@its.edu.in
ankitacharagbds18gn@its.edu.in

ankita_bds19_23_gn@its.edu.in



Saurabhchauhan5098@gmail.com
fly2ishan@gmail.com
vidisha_bds19_23_gn@its.edu.in
tarun_bds1 9_23_g@its.edu.in
Ishikambdsi9_23_gn@its.edu.in
sherine_bds19_23_gn@its.edu.in
vishruti_bds19_23_gn@its.edu.in
shivangi_bds19_23_gn@its.edu.in
Tapisha_bds19_23gn@its.edu.in
Shifa2022@its.edu.in
PayaldhaliyaO5@gmail.com
ishikas2020@its.edu.in
Anjali_bds19_23_gn@its.edu.in
kajal_bds19_23_gn@its.edu.in
ajaykhanna2023@its.edu.in

| deepak1409mishra@gmail.com
urvashikumarii54@gmail.com

| bibhutiprasadbds18gn@its.edu.in
shrabani_bds_19_23gn.its.edu.in
geetanjali_bds19_23_gn@its.edu.in
nishaagraharibds18gn@its.edu.in

- kanishkasharma0102@gmail.com



megha_bds19_23_gn@its.edu.in
swapnilsharmabds18gn@its.edu.in
shivyat2021@its.edu.in
Bhawnas2021@its.edu.in
sandhyamds2023@its.edu.in
supriyab2021@its.edu.in
swikriti_bds19_23_gn@its.edu.in
simran2022@its.edu.in
rimpigogoi440@gmail.com
bakhtawar2022@its.edu.in
nanditadhalibds18gn@its.edu.in
Nimishachaubeybds18gn@its.edu.in
ssingla1206@gmail.com

aakash2021@its.edu.in

115 more responses are hidden



What Course are you pursuing now?

235 responses

BDS

MDS 13 (5.5%)

0 100

1. How satisfied are you with your institute?

235 responses

223 (94.9%)

200

@ Absolutely satisfied
@ Satisfied

& Not satisfied

@ Not sure

300

IL] copy

N



ILJ Copy
2. Please rate the curriculum in providing technical skill and latest
knowledge for clinical practice.

235 responses

@ Excellent
# Good
© Average
@ Poor

45 5%

1L} Copy

3. How do you rate the syllabus of the course that you have studied?

235 responses

& Excellent
@ Good
< Average
@ Poor

- B502%

g



4. Do you think that the use of PPTs over chalk and board is more
encouraging?

235 responses

@ Yes, extremely satisfying
@ Yes, satisfying

@ No

@ Not sure

5. How do you rate the provision of extra-curricular and Co-curricular
activities

235 responses

@ Excellent
@& Good
0 Average
@ Poor

IC} copy



6. How do you grade our hostel's infrastructure and its maintenance?

235 responses

& Excellent
@ Good
© Average
@ Poor

7. How efficient are the grievance cells of your institute (e.g., student
grievance, anti-ragging cell)?

235 responses

@ Extremely efficient
@ Efficient
& Not efficient

@ Takes much longer time to
resolve the issues

L[;] Copy

I copy

y
o



8. Please rate the relevance of camps and field visit as part of the
program?

235 responses

& Very good
@ Average
0 Poor

@ Notsure

a6 6%

9. The program and subject objectives / outcomes are clearly stated in
the curriculum.

235 responses

e @ Very good
44.3% @ Average
@ Poor

& Not sure.

- 51.9%

gt;g Copy

10 copy



10. How do you grade your institute's paperless(green) initiatives (e.g.,
ERP, Orion software etc.)

235 responses

@ Great initiative
@ Average

* Not required
@ Not sure,
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ITS Dental College, Hospital & Research
Centre, Greater Noida

Faculty Feedback on Curriculum / Syllabus

51 responses
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Name of the Faculty:
51 responses

2

2(3.‘9%) 2(3?9?2){3?9%) 2(3.’9%)

1 R ERASRO Q@R RRE RO W R R QR IR A 22221228

1 . L j [ L] .

0

Aayushi Dr Gunjan G... Dr Prachi Pa... Dr. AmritaPuri  Dr.Himanshu... Priyanka Tan...
DrAnjuagga... DrManjuKu... DrShikha$S... Dr. MansiPu... Lalita Barjatiya Shazlin...



%}5 “.:' opYy
Department:

51 responses

8
8 (15%7%)
6 5 (9.8%)
3 (5.9%) 3(5,9%)
2 (3.9%) 2 (32(3.9%) 2 (3.9%) 2(3.9%) 21(3.9%)
2 B (MM (2% B (V29 (S0 (/2% (2%)
0
BIOCHEMISTRY Conservative D... Microbiology Oral and Maxill... Pediatric and Pr...
Cons & endo Dental CC2 Op Orthodontics Physiology

1. Objectives and goals are clearly stated in University syllabus: Il copy

51 responses

@ Very Good
@ Good

@ Satisfied
@ Neutral

IL} Copy

2. The course outcomes are well defined and clear:

51 responses

& Very Good
@ Good

{ Satisfied
&€ Neutral




L{;] Copy

3. How do you rate the curriculum in helping students acquire technical
skill, latest knowledge, ethics, leadership qualities?

57 responses

@ Very Good
@ Good

£ Satisfied
@ Neutral

. 56.9%

33.3%

10 copy

4. The course / syllabus has good balance between practical and theory:

51 responses

& Very Good
@ Good

& Satisfied
@ Neutral




5. The books prescribed / listed as reference materials are relevant and
updated:

517 responses

@ Very Good
& Good

0 Satisfied
& Neutral

I copy

6. Topics in syllabus are relevant to the program outcomes:

51 responses

@ Very Good
@ Good

i Satisfied
& Neutral

451%




L{;i Copy

7. Is the examination pattern a fair measure of student's achievement in
course?

57 responses

@ Very Good
& Good

i Satisfied
@ Neutral

33.3%
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ITS Dental College, Hospital & Research
Centre, Greater Noida

3 responses Employers Feedback on curricula / Syllabi

Publish analytics

IO copy
1. Do you think that the Syllabus/ Curriculum which is being taught in

your institute is relevant for employability
3 responses

@ Agree
& Disagree
) Not Sure




&3 Copy

2. Do you think that the Syllabus/Curriculum is effective in developing
innovative thinking

3 responses

@ Agree
@ Disagree
= Not sure

{_D Copy
3. Do you think that the Syllabus/ Curriculum is need based in the

outside world

3 responses

@ Agree
@ Disagree
@7 Not sure




E_{;} Copy
4. Do you think that this Syllabus/ Curriculum will be effective in the

development of entrepreneurship

3 responses

@ Agree
@ Disagree
- Not sure

5. The Syllabus has content for developing skills to handle problems at I} copy
work place?

3 responses

@ Agree
@ Disagree
& Not Sure

6. The Curriculum creates interest among the students to pursue I copy
research in a particular area.

3responses

@ Agree
@ Disagree
£ Not Sure

66.7%
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ITS Dental College, Hospital & Research
Centre, Greater Noida

68 responses

Publish analytics

Alumni Feedback on Curriculum / Syllabus



Nav Ratan Raghav
Aishwarya

Course completed: £ copy

68 responses

BDS 50 (86.8%

MDS 16 (23.5%)

IL) Copy
Year of Admission in UG/PG:

68 responses

@ 2006
@ 2007
@ 2008
© 2009
® 2010
@ 2011
@ 2012
@ 2013

A1V




8700548108
9899730412
7838697663
9627722549

0431401184

It Copy

Have you obtained any additional degree after passing out from ITSDC-
GN

68 responses

@ Yes
® No

17.9%




If yes, please specify course name year of passing, and university name

15 responses

2023

Masters in Public Health, 2018, University of San Francisco

Cosmetology, ITS dental college greater noida

No

PGDip(Endo- univ. Of Edinburg), PGDip(Implantology

Periodontics & Implantology, 2023, CCS University

Advance cosmetology and facial aesthetics

MDS from ITS Dental college greater noida

PGDCC

Health care administration and service management (Conestoga College)
MDS..2023 GOA university

MDS Periodontics & Implantology 2106 batch, Bapuiji dental college, Davangere
MDS & POSTGRADUATE CERTIFICATE IN IMPLANTOLOGY

MDS prosthodontics

Master in Public Health, University of Queensland



1. How satisfied are you with the quality of education that was imparted
in your institute?

68 responses

B, @ Very good
39.7.%" i @ Good

L 2 Average
@ Poor

60.3%

2. Do you think that the Syllabus/Curriculum is helping you in your
future perspective?

68 responses

@ Very good
@ Good

@ Average
@ Poor

I} copy



3. Practicing latest Teaching & Learning Methodology

68 responses

& Very good
@& Good

. Average
& Poor

4. Examination and evaluation

68 responses

_ @ Very good
42 6% b . Good

i Average
@ Poor

5. How do you grade your institute's infra-structure, departments and
accessibility of material, common-rooms, library, canteen etc?

68 responses

: & Very good
52.9% & Good

. : & Average
@ Poor

456%

I} copy

[_G Copy



6. Overall facilities available as per curriculum: provided by institute

68 responses

& Very good
@ Good
© Average
@ Poor
I Copy
7. Any other suggestion
68 responses
20
16 (23.5%)
15
10
5 (7.4%)
0, 0,
° 4 (.4'%4/6) . :.3(,4?4 %) " ot o 2o DY) a2 (2.0%) ) y
T (1A (PP (PR P (a2 (1R800 F5 (o araeppae@arces

0
Crash courses... Everythingisr... lts going good NIL Nothing Try more...

Best college...... Good going More practice... No suggestion... Reduce fee fo...
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ITS Dental College, Hospital & Research
Centre, Greater Noida

93 responses
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Professionals Feedback on Curriculum / Syllabus
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1. The curriculum for the Programme is:

93 responses

@ Excellent
@ Very Good
' Good

@ Fair

ILJ copy

2. The curriculum offered is relevant to your current professional
standards:

93 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Fair

24.7%




[_D Copy

3. The curriculum / syllabus is helping the students to develop of
creativity, leadership, social issues, sensitization, ethics?

93 responses

@ Excellent
& Very Good
& Good

@ Fair

I copy

4. Effectiveness of the curriculum to gain knowledge and skills:

93 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Fair

37.6%




@ Copy

5. The institute supports and contributes for overall development of
students:

93 responses

& Excellent
& Very Good
F Good

@ Fair

41.9%
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